

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 29/2009 z dnia 16 stycznia 2009 r. ustanawiającego wymogi dla usług łącza danych w jednolitej europejskiej przestrzeni powietrznej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 13 z dnia 17 stycznia 2009 r.)

1. Strona 11, załącznik I, część A, akapit pierwszy:

*zamiast:* „... art. 1 ust. 3 lit. a) ...”,

*powinno być:* „... art. 1 ust. 3 akapit pierwszy ...”.

2. Strona 11, załącznik I, część B, akapit pierwszy:

*zamiast:* „... art. 1 ust. 3 lit. b) ...”,

*powinno być:* „... art. 1 ust. 3 akapit drugi ...”.

---